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ÖNSÖZ
4M T.Y. zorlu ekonomik koşullara karşın 
bina tasarım yazılımları pazarındaki 
dinamik büyümesini sürdürüyor. 
Bunun temel nedeni şirketin ulusal ve 
uluslararası düzeylerde yüksek rekabet 
yeteneğidir. 
Bu gerçek pek çok özelliği firmaya 
kazandırmıştır:
CAD dünyasında lider konum, 4M 
ürünlerinin kullanıcılardan gelen 
istekleri de dikkate alan sınırsız 
gelişimi, 4M Seti’nin dünya çapında 
tanınması, tüm dünyadaki mühendis, 
mimar ve tasarımcılardan gelen her 
türlü teknik bilgi ve desteğin ürünlere 
kazandırılması. 
Yukarıda anlatılan özellikler ile birlikte, 
ürünlerimizin uygun fiyat ve ödeme 
koşullarına sahip olması, 4M T.Y.’nin 
tüm zorlu ekonomik koşullara rağmen 
sorumluluk bilinciyle hareket etme 
kararlılığında olmasının kanıtıdır.

Kιsa Haberler
Ankara Yapı fuarıyla birlikte 

2008-2009 tanıtım turumuz başlamıştır. 
Yıl sonuna kadar bir çok şehirde, 
mühendis, mimar ve tasarımcılarla bir 
araya geliyoruz. 

Tasarım dergisiyle birlikte 
düzenlediğimiz yeni IDEA 
kampanyamız devam ediyor. Bu 
kampanyamızla dergi okurlarına birçok 
fırsat ve hediyeler sunuyoruz. 

Fine paketinin son sürümleri 
(Haziran 2008) geçerli standart ve bir 
çok talebe göre tekrar düzenlendi ve 
kullanıcıların beğenisine sunuldu.

4M, IntelliCAD tabanlı yazılımlarını 
Dünya Çalışma Toplantısında iki 
konferansla tanıttı. Böylelikle ITC 
Konsorsiyumundaki öncü rolünü bir 
kez daha kanıtlamış oldu.  
(www.intellicad.org).

Türkiye’deki çalışmalarımızın altıncı yılınının ardından, 4M T.Y.’nin gelişim 

aktiviteleri günden güne yoğunluk kazanıyor. 4M T.Y., Türkiye Standart’ları ve 

Türkiye Pazarı’nın ihtiyaçları doğrultusunda özenle geliştirdiği FINE Seti’ni 

(FineHVAC, FineSANI ve FineELEC) başarıyla geliştirmeye devam etmektedir. Buna 

parallel olarak FineLIFT yazılımı, Güney Doğu Avrupa’nın tecrübeli asansör tasarım 

uzmanlarından Serdar Tavaslıoğlu yönetiminde hazırlıklarını tamamlayıp, Türkiye 

Pazarı’na sunulmuş ve beğeniyle karşılanmıştır. Bütün bu gelişmelerin yanında, 

4M T.Y.’nin yapı analiz ekibi yeni STRAD’ı, “Deprem Bölgelerinde Yapılacak Binalar 

Hakkında Esaslar” doğrultusunda yapılandırmaktadır ve yakın zamanda 

çalışmalarını tamamlayıp Türkiye Pazarı’na sunma amacındadır. Üstün CAD 

performasıyla STRAD, yenilikçi BIM teknolojisine ve son derece esnek parametrik 

yapıya sahiptir. Çelik yazılımı STEEL ise sürekli gelişim göstermekte ve Türkiye 

Pazarı’nın yoğun ilgisiyle önemli satış başarılarına ulaşmaktadır. Gerçekte 4M S.A, 

4M T.Y. ile birlikte, Türkiye’de ve Dünya’da, bina tasarım yazılımları standartlarını 

yeniden belirlemekte ve sürekli çıtayı yükselterek bu alandaki lider konumunu 

günden güne güçlendirmektedir. Dünya 

genelinde 25’den fazla ülkede 4M Yazılım 

Seti’nin tüm bileşenlerinin başarılarının 

onaylanmış olması bunun bir başka ispatıdır. 

Kullanıcılarımızın ve bize güvenenlerin verdiği 

destek ve daha fazla sorumluluk bilinciyle, 4M, 

bina tasarım yazılımları çıtasını sürekli 

geliştirmeye devam edecektir.  

Önsöz 1, Bina Tasarım Yazılımları 

Rekabetinde Çıtayı Sürekli Yükseltiyoruz 1, 

Kısa Haberler 1,  IDEA 2, 4M-IntelliCAD 2, 

STEEL 3, STRAD 3, FineHVAC 4, FineELEC 4, 

FineSANI 5, FineLIFT 5, GT.STRUDL 6, Dünya 

Genelindeki Etkinlikler 6, Haberler, 

Etkinlikler 7, Fiyat Listesi 8.
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Üniversiteler ile işbirlikleri
4M yazılım ürünleri aşağıdaki eğitim 
kuruluşlarında öğrencilerin ve akademisyenlerin 
kullanımına açıktır:

Boğaziçi Üniversitesi
İnşaat Mühendisliği Bölümü
Cumhuriyet Üniversitesi
Sivas Meslek Yüksek Okulu
Dokuz Eylül Üniversitesi
İnşaat Mühendisliği Bölümü
Ege Üniversitesi
Makine Mühendisliği Bölümü
Ege Üniversitesi
Tarımsal Yapılar ve Sulama Bölümü
Karadeniz Teknik Üniversitesi
Beşikdüzü Meslek Yüksek Okulu
Orta Doğu Teknik Üniversitesi
İnşaat Mühendisliği Bölümü
Mimarlık Bölümü

Mühendislik kuruluşları ile ilişkiler
4M yazılım ürünleri aşağıdaki meslek 
kuruluşlarının eğitim çalışmalarında üyelerin 
kullanımına açıktır:

MMO İzmir Şubesi
MMO Konya Şubesi
İMO Eskişehir Şubesi

4M yurdumuzun tüm kentlerindeki meslek 
kuruluşları üyelerine ürünlerini tanıtmaya, ve 
bu kuruluşların meslek eğitimlerine katkıda 
bulunmaya hazırdır. Lütfen bize ulaşın. 

CAD 

IntelliCAD 6.4

IntelliCAD 6.4 PRO

Mimari  

IDEA 9 NG

Yapısal Analiz 

STEEL 

STRAD 

GT.STRUDL

ICAD.MENU (GT.STRUDL)

Tesisat

FineHVAC

Fine Heating

FineLIFT

FineSANI

FineELEC

 

250,00

450,00

1.500,00

 

2.200,00

2.200,00

4.500,00

350,00

1.250,00

750,00

950,00

750,00

850,00

Fiyat Listesi                                    ($)

- Bir eğitim kuruluşunu temsil ediyorsanız,

   lüften bize ulaşın.

- Ürünlerimize peşin fiyatına kredi kartıyla 

   taksitli sahip olabilirsiniz. Ayrıntılar için 

   lütfen bizimle iletişime geçiniz. 

- Yukarıdaki fiyatlara %18 KDV dahil değildir.

yeni

Hürriyet Bulvarı. 1362 Sokak, No: 45 
Çamyamaç İş Merkezi, Kat 6/601 
Çankaya 35230, İZMİR 
Telefon: (232) 441 61 91; 441 61 08 
Faks: (232) 441 61 74 
www.4mty.com

İSTANBUL
BESA Mekanik Ltd. Şti. (IntelliCAD)
Salim Evyapan
Fulya Mahallesi, Mehmetçik Caddesi, No: 90/5
Mecidiyeköy - İSTANBUL, Telefon: (212) 212 71 81

KLİMASAN Ltd. Şti. (IntelliCAD, FineHVAC)
Cevdet Tüzün
Fulya Mahallesi, Ayşecik Sokak, No:29/A, Murat Apt.
Mecidiyeköy - İSTANBUL, Telefon: (212) 211 19 20

İZMİR
GEREKLİ Mimarlık Ltd. Şti. (IntelliCAD, IDEA)
Fethi Gerekli
Mustafa Tuzcuoğlu İşhanı, 1473 Sokak, No:5, Kat:3, 
Ofis:301, Alsancak - İZMİR, Telefon: (232) 464 49 33 

SERKON Danışmanlık San. ve Tic. Ltd. Şti.
(IntelliCAD, FineLIFT, FineELEC)
Serdar Tavaslıoğlu
Gediz Caddesi, No: 3/B, Pasaj İçi No: 6
Bornova - İZMİR, Telefon: (232) 374 48 86

SULHİ BAŞARAN Taşımacılık ve Tic. Ltd. Şti.
(IntelliCAD, FineHVAC)
Atila Yılmaz
Tarancılar İşhanı, 858 Sokak, No:5/703
Konak - İZMİR, Telefon: (232) 441 06 97

DEFLAB ROBOTİK TEKNOLOJİLER LABORATUVARI 
SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  (IntelliCAD) 
İzeltaş Galeria İş Merkezi 172 Sokak No:10/10 35070 
Işıkkent İZMİR 
Telefon: (232) 4720855, Faks (232) 4720145
http://www.deflab.com 

ADANA
HEK Mühendislik Sanayi ve Ticaret
Hasan Emir Kavi 
Çınarlı Mh. 61025 sk. Çimeliler Apt. Girişi No:4/A 
Seyhan - ADANA 
Telefon / Faks : (322) 457 02 40 - GSM : 505 428 6736 
E-Posta : hekavi@hekmuhendislik.com 
http://www.hekmuhendislik.com

KIBRIS
Grand Structures Design & Consulting Yapı 
Tasarım ve Danışmanlık 
Simten Altan
12. Sokak, Aksu 1 Apartmanı, D:1
Ortaköy Lefkoşa K.K.T.C 
Telefon: 0 533 868 89 28, 0 533 864 70 80
E-Posta: simten.altan@grand-structures.com

BULGARİSTAN
ÇEK CUMHURİYETİ
FRANSA
ALMANYA
YUNANİSTAN
MACARİSTAN
HİNDİSTAN
ENDONESYA 
İTALYA
MALEZYA
FİLİPİNLER
PORTEKİZ
ROMANYA
RUSYA
GÜNEY AFRİKA
GÜNEY AMERİKA
İSVEÇ-İSKANDİNAVYA
TAYVAN-ÇİN
TÜRKİYE
BİRLEŞİK ARAP EMİRLİKLERİ 

www.4msa.bg
www.interierkm.cz
www.dp-cad.com

www.nilsoftware.de
www.4m.gr

www.generalcom.hu
www.samhitacg.com

www.4msa.com/legallywise.htm
www.asteringegneria.com

www.4msa.com/cadsolutions.htm
www.endecinc.com

www.cadsoft-portugal.com
www.intellitech.ro

www.4m.gr/indexRU.htm
www.blueoceanengineer.co.za

www.quartz.com.uy
www.lundgren.biz

www.enggsoft.com
www.4mty.com

www.g-cem.com

4M Uluslararası İletişim

Bina Tasarım Yazılımları Rekabetinde Çıtayı

Sürekli Yükseltiyoruz

Web Sitemiz

Yaratıcı çözümlerimiz ile ilgili 

broşürler, ürünlerin demo ve 

değerlendirme sürümleri, kullanıcı 

kılavuzları ve diğer ayrıntılı bilgiler 

için www.4mty.com adresindeki web 

sitemizi ziyaret edebilirsiniz.

2008-2009 Seminerleri

Çok yakında sizin şehrinizde olacağız. 

Seminer Programı
1. 4M T.Y ‘nin kısa tanıtımı & 4M Bina Tasarım Seti
2. IntelliCAD – Çok Bilinen Alternatif CAD Aracı

3. IDEA – Mimari Tasarım

Çay molası

4. FINE Grubu – Mekanik, Elektrik ve Asansör Tesisatı 
5a. STRAD – Betonarme Yapıların Analiz ve Tasarımı

5b. STEEL – Çelik Yapıların Analiz ve Tasarımı
Sorular-Cevaplar

Daha fazla bilgi için lütfen internet sitemizi ziyaret ediniz (www.4mty.com)

İnternet sitemiz sürekli güncellenmekte olup son seminer programına ve 

diğer bilgilere buradan ulaşabilirsiniz.
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Kasιm 2008

Mimari ihtiyaçların tamamını bünyesinde bulunduran IDEA 

mükemmel bir mimari tasarım aracıdır ve   hayal edebileceğinizin 

ötesindeki pek çok avantajı bir araya getirmektedir:  

Autocad(*) benzeri davranış gösterir ve CAD dünyasının pek çok 

ortak işlevselliğine sahiptir. Bu nedenle özel bir eğitime ihtiyaç 

duymadan kullanılabilir.

Tam DWG uyumluluğu ile tüm CAD kullanıcılarına yönelik açık 

iletişim sağlar. Autocad(*) DWG 2007 ve 2008 ile tam uyumludur.

Gelişmiş BIM (Building Information Modeling) teknolojisiyle bina 

nesnelerinin akıllı ve hızlı modellenmesini sağlar. 

4M-IntelliCAD 6.4 sürümünün güçlü motorunu kullandığından 

yüksek hız ve performansa sahiptir. 

Kullanıcıları için tam CAD bağımsızlığı sağlar. Herhangi bir CAD 

yazılımına ve lisansına ihtiyaç bırakmaz (Kullanıcıları IDEA 

yazılımının kendi lisansına ek olarak IntelliCAD lisansına da 

sahiptir).

Mimari sentez, fotoğraf gerçekliğinde görünüm, üç boyutlu 

animasyon, dört boyutlu stereoskopik sanal gezinti, render 

fonksiyonları, topoğrafik işlem ve hesaplar, ayrıntılı metraj, zengin 

kütüphaneler (pencere, kapı, duvar, merdiven, çatı, mobilya, sıhhi 

tesisat, peyzaj nesneleri, çizim, sembol kütüphaneleri) ile 

tasarımcının pek çok  ihtiyacına yanıt verir. 

Görünüş, bina kesiti, perspektif, çatı planı, perspektif kesiti gibi 

çizimleri tek bir komutla otomatik oluşturur.

Tüm yazılım, arayüz, menüler, diyalog kutuları Türkçe’dir. Ayrıca 

menü seçimiyle kolaylıkla İngilizce’ye dönüştürülüp kullanılabilir.

IDEA, CAD otonomisi, tam DWG uyumluluğu, akıllı ve hızlı 

modelleme olanakları ve şaşırtıcı ekonomik fiyatıyla mimarlar için 

açık farkla en avantajlı çözümdür.

Alternatif CAD çözümü için ideal, ekonomik ve güçlü bir yazılımdır. 
Genel özellikleri:

AutoCAD (*) ile benzer işlevsellik: Acad benzeri arayüz, menüler, araç 
çubukları, komut satırı, autolisp vb.
Tam DWG uyumu: AutoCAD 2008 dahil bütün versiyonlarla tam uyum.
Türkçe / İngilizce kullanım: Tek bir komutla ile farklı arayüz dili seçimi.
İnanılmaz yüksek hızlı performans: 4M tarafından geliştirilen pan, 
zoom, vb. yüksek hızlı komutlar.
Gelişmiş özellikler: 3B katı modelleme, raster image, ray-trace 
rendering, VBA desteği, vb.

4M IntelliCAD iki farklı versiyon halinde mevcuttur:

a) 4M IntelliCAD Standart Versiyon: Raster image, X-ref yöneticisi, 
render fonksiyonları ve daha pek çok yeni özelliklere sahiptir.

b) 4M IntelliCAD Profesyonel Versiyon: 4M IntelliCAD Standart 
Versiyonun bütün özellikleri ile 3D Solids (OpenCASCADE teknolojisine 
dayalı) komutlarına ve Microsoft VBA desteğine sahiptir. 

(*) Autocad, Autodesk’in ürünü ve ticari markasıdır. IntelliCAD, ITC’nin ürünü ve 
ticari markasıdır.
IntelliCAD hakkında daha ayrıntılı bilgi için www.4mty.com adresindeki web 
sitemizi ziyaret ediniz ve 30 günlük tam fonksiyonel deneme sürümünü 
bilgisayarınıza yükleyiniz.

IDEA Mimari tasarım için ileri düzey yazılımIDEA Mimari tasarım için ileri düzey yazılım

IDEA tarafından yaratılmış olan bazı foto gerçekçi resimler 
(www.4mty.com adresinde bulunan IDEA galerisine bakınız)

IDEA hakkında daha ayrıntılı bilgi için www.4mty.com adresindeki web 
sitemizi ziyaret ediniz ve 30 günlük tam fonksiyonel deneme sürümünü 
bilgisayarınıza yükleyiniz. Ayrıca bizden programın Eğitim CD’sini isteyiniz.

(*) Autocad, Autodesk’in ürünü ve tescilli markasıdır

9-12 Ekim 2008, Ankara: 4M Teknik Yazılım Ankara Yapı fuarına katıldı. 

30 Haziran 2008, Kocaeli: STEEL ve STRAD İnşaat Mühendisleri Odası 

Kocaeli Şubesi üyelerine tanıtıldı. 

23-25 Mayıs 2008, İzmir: 4M Teknik Yazılım eşzamanlı olarak 

düzenlenen Inelex fuarıyla Asansör Sempozyumuna katıldı. Şirket 

çalışanlarından Süleyman Kavas hazırladığı bildiri ile sempozyuma 

destekde bulundu. 

21-23 Mayıs 2008, İzmir: 4M Teknik Yazılım bu yıl Ege Üniversitesi 

Makina Mühendisliğince düzenlenen IV. Ege Enerji Sempozyumuna katıldı. 

Şirket çalışanlarından Süleyman Kavas hazırladığı bildiri ile sempozyuma 

destekde bulundu.

9 Mayıs 2008, İstanbul: 4M Teknik Yazılım İstanbul Radissson SAS 

otelde İnşaat Mühendisleri ile çelik programı STEEL hakkında bir günlük 

çalışma toplantısı düzenledi. 

Haberler Etkinlikler

8-11 Mayıs 2008, İstanbul: 4M Teknik Yazılım Sodex İstanbul fuarına 

katıldı. 

16 Ocak 2008, İstanbul: FineLIFT Kleeman ve bayilerine tanıtıldı. 

FineLIFT tanıtım toplantısı, Kleeman toplantı salonunda, Serdar 

Tavaslıoğlu’nun katkısı ile gerçekleştirildi.

24 Kasım 2007, İstanbul: Türk Tesisat Mühendisleri Derneği, İstanbul 

Temsilciliği üyeleri ile FineHVAC çalışma  toplantısı, temsilcilik toplantı 

salonunda yapıldı. 

15 – 18 Kasım 2007, Antalya: 4M Teknik Yazılım SODEX Antalya 2007 

fuarında. Tesisat ürünlerimizle ilgili bilgi almak için lütfen bize uğrayın.

07 Kasım 2007, Denizli: FineHVAC ve FineSANI, Makina Mühendisleri 

Odası (MMO), Denizli Şubesi üyelerine tanıtıldı. 

 

19 Ekim 2007, Uşak: IDEA, Mimarlar Odası, İzmir Şubesi, Uşak 

Temsilciliği üyelerine temsilcilik toplantı salonunda tanıtıldı.

02 Haziran 2007, Eskişehir: STEEL’in yeni deprem yönetmeliğine 

uyumlu yeni sürümü İnşaat Mühendisleri Odası (İMO), Eskişehir Şubesi 

üyelerine tanıtıldı. 

23 Mayıs 2007, Antalya: FineLIFT Antalya Asansör ve Yürüyen Merdiven 

Sanayicileri Derneği üyelerine dernek toplantı salonunda tanıtıldı. 

16 Mayıs 2007, Çanakkale: FineHVAC ve FineSANI Makina Mühendisleri 

Odası, Çanakkale Temsilciliği üyelerine tanıtılıyor. Toplantı Hotel Akol’da.  

16 Mayıs 2007, Çanakkale: STEEL ve STRAD İnşaat Mühendisleri Odası 

(İMO), Çanakkale Şubesi üyelerine tanıtılıyor. Toplantı Hotel Akol’da.

  

27 Nisan 2007, İzmir: FineLIFT Elektrik Mühendisleri Odası (EMO), İzmir 

Şubesi üyelerine oda toplantı salonunda tanıtıldı.  

12 – 15 Nisan 2007, İstanbul: 4M Teknik Yazılım 10. Uluslararası Asansör 

İstanbul fuarında. FineLIFT'i sürprizler ile edinmek için fuarda bize uğrayın

Romanya, Bükreş: Ülkede 4M yazılımına yönelik yoğun etkinliklerin 

nedeni diğerlerinin yanı sıra Romanya'da bulunan üç 4M ortağıdır. 

Almanya, Wiesbaden: Nilsoftware (www.nilsoftware.de) Mart ayında 

4M IntelliCAD serilerinin Almanca versiyonunu piyasaya sürüyor. 

Macaristan, Budaors:  4M-IntelliCAD’in Macaristan piyasasında başarılı 

olmasının sonucu olarak, yerel distribütörümüz Generalcom 

(www.generalcom.hu) 4M Seti’ni Macarca'ya çevirmeye karar vermiştir.

Yunanistan, Atina: 13 Şubat’ta ClimaTherm HVAC Fuarına katılım.

Filipinler, Manila: Filipinler’deki 4M Ortağı olan Endecinc 

(www.endecinc.com) tarafından yürütülen yeni IntelliCAD Kampanyası.

Rusya, Kaliningrad:  Kenicad, 4M’in Rusya Pazarındaki yeni ortağı. 

Portekiz, Alcobaça: Cadsoft (www.cadsoft-portugal.com), 4M 

IntelliCAD ve IDEA’nın Portekizce sürümlerini piyasaya sürdü.

Güney Afrika, Doğu London: Güney Afrika’daki ortağımız Blue Ocean 

(www.blueoceanengineer.co.za), Güney Afrika’da aynı zamanda 

sertifikalı CAD eğitim merkezi oldu.

Uruguay, Montevideo:  4M IDEA’nın İspanyolca sürümünün İspanyolca 

konuşan ülkeler tarafından oldukça sıcak karşılanması ile, Güney 

Amerika’daki ortağımız (www.quartz.com.uy) yeni ve yoğun bir 

kampanyaya başlıyor

Tayvan: Enggsoft (www.enggsoft.com) 4M’in Tayvan ve Çin’deki yeni 

ortağı.

IntelliCADIntelliCAD 6.46.4
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STEEL Çelik Yapı Tasarımı için Mükemmel AraçSTEEL Çelik Yapı Tasarımı için Mükemmel Araç

Kasιm 2008

Deprem Bölgelerinde Yapılacak Binalar Hakkında Yönetmelik (2007) 

ve TS-648’e göre geliştirilerek yenilenen STEEL programı, ileri düzey 

çelik yapı tasarımında lider bir yazılımdır.                

Sürekli gelişen ve yenilenen STEEL programının genel özellikleri:

Tek veya çok katlı çelik yapıların, çerçeveli ve/veya makaslı 

sistemlerin analizi ve tasarımı

Yapının 2B ve 3B görünümlerinin otomatik oluşturulması ve 

render seçenekleri

Statik analiz ve Dinamik analiz (Response Spectrum) ile iki ve üç 

boyutlu çerçevelerin analizi, Sonlu Elemanlar Analizi ile çerçeve 

bağlantılarının çözümü ve detaylandırılması

DBYBHY-2007, TS-648 ve TS-500’e göre eleman tasarımı, İngilizce 

kurulum seçeneğiyle Eurocode’a göre eleman tasarımı

CAD ortamında hazırlanmış modelin STEEL’e aktarılımı ve 

STEEL’de hazırlanan modelin CAD ortamına gönderilebilmesi

Sınırsız sayıda eleman, düğüm noktası ve kat tanımlayabilme

SteelCONNECT modülü ile çerçeve bağlantılarının kolon-kiriş 

birleşimlerinde kaynaklı, bulonlu, mesnet levhalı, guseli, alın 

köşebentli, mesnet köşebentli, berkitme levhalı; kolon-temel 

birleşimlerin ankraj bulonlu, taban levhalı, altıgen levhalı, 

takviye levhalı, köşebent takviyeli modelleme, analiz, tasarım ve 

otomatik çizim olanakları
Makas bağlantıları tasarım modülü ile makasların kaynaklı veya 

bulonlu tasarımı ve otomatik çizim seçenekleri  

Temel tasarım modülü ile sürekli temellerin, tekil temellerin ve 

bağ hatıllarının analiz, kontrol, tasarım ve çizim işlemleri 

SteelPLOT modülü ile yapının 2 ve 3 boyutlu görünüş çizimlerinin 

oluşturulması, pafta düzenlemelerinin yapılması ve gelişmiş 

çizim ayarları

IntelliCAD modülüyle mevcut çizimlerin düzenlenebilmesi, 

bağımsız çizimlerin yapılabilmesi, standart çizim biçimlerinde 

(dwg, dxf ) yüksek kalitede çizimlerin oluşturulması

Tüm sonuçların ayrıntılı gösterildiği rapor düzenleyicisi ile ascii, 

rtf, doc ve txt biçimlerinde hesap çıktılarının oluşturulması

Strad, betonarme sistemlerin ileri düzeyde analiz ve tasarımını yapa-
bilen, çok  gelişmiş 3 boyutlu çizim ortamına sahip, deprem 
yönetmeliğine ve Türk Standartlarına uyumlu bir yazılımdır. Statik ve 
Modal analiz yapabilir, güçlü sonlu elemanlar analiz modülüne ve 
betonarme elemanların tasarımı için kullanımı kolay tasarım 
modülüne sahiptir. Son derece esnek parametrik yapısıyla herhangi 
bir deprem yönetmeliğine kolayca uyarlanabilir. Strad, IntelliCAD 
modülüyle kullanıcılarına bağımsız çizim aracı olanağı sağlar. Son 
sürümü ile Pushover analiz yapabilme yeteneğini kazanmıştır. Strad, 
kolon ve kirişlerin moment-eğrilik grafiklerini hesaplayıp çizmekte-
dir. Eksenel kuvvetleri, kesme etkilerini ve çift eksenli eğilmeleri 
dikkate alarak non-lineer analiz yapabilmektedir. Döşeme ve radye 
temelleri sonlu elemanlar modülüyle modelleyip çözümlemektedir.

STRAD hakkında daha ayrıntılı bilgi için www.4mty.com adresindeki internet 
sitemizi ziyaret ediniz ve demo sürümünü bilgisayarınıza yükleyiniz. Ayrıca 
bizden programın Eğitim CD’sini isteyiniz.

STEEL hakkında daha ayrıntılı bilgi için www.4mty.com adresindeki internet 
sitemizi ziyaret ediniz ve demo sürümünü bilgisayarınıza yükleyiniz. Ayrıca 
bizden programın Eğitim CD’sini isteyiniz.

4M Yazılım Seti, 20 ülkede ve 9 dilde başarıyla dağıtılmaktadır. Bu 
nedenle, tüm dünyada her gün 4M yazılımlarına ilişkin çok zengin 
etkinlikler gerçekleşmektedir.

Frankfurt, Almanya: Mimari fuara katılım, 23-25 Ekim.

Latin Amerika: Brezilya, Panama ve El Salvador’da yeni ortaklar ve 

beraberinde önemli satış başarıları.

Atina, Yunanistan: IntelliCAD organizasyonunun (ITC -  

www.intellicad.org) 4. uluslararası toplantısı, 29-31 Ekim.

USA: Generalcom USA (www.generalcom-usa.com) şirketi 4M 

şirketinin Amerika’daki (Maynard, Massachuset) yeni ortağı.    

İtalya, Torino: 4M-IntelliCAD’in İtalyanca sürümünün başarısını 

sürdürmesinin ardından, ortağımız Aster (www.asteringegneria.com) 

IDEA Architectural’ın İtalyanca sürümünü de piyasaya sunuyor. 

Hindistan, Haydarabat: En yeni IDEA ve FINE sürümlerinin, 

Hindistan’daki 4M Distribütörü Samhita CG ekibi tarafından IDA 

kongresinde (Haydarabat, 31 Ocak) tanıtılması. 

Fransa, Paris: Fransa’daki resmi IntelliCAD üyesi olan DP-Tech 

(www.dp-cad.com) tarafından piyasaya verilen ve IDEA ile 

güçlendirilmiş IPA Mimari, Fransa pazarında kendi başarı öyküsünü yazdı.  

Belçika: IDEA tarafından güçlendirilen IPA (Fransızca ve Felemenkçe 

sürüm) 28 Şubat’ta, Build-IT ve Batibow ticaret fuarlarında Easy 

Computing (www.easycomputing.com) tarafından tanıtıldı. 

Bulgaristan – 26 Mart, Sofya STROIKO Bina Endüstri Fuarına katılım.

İtalya, Milano – Önümüzdeki Ekim ayında STRUDL Avrupa toplantısı 

çerçevesinde GT STRUDL içerisindeki yeni EC 2 “Add-on” modülünün 

tanıtılması.

 

Dünya Genelindeki Etkinlikler

STRADSTRAD

GT.STRUDL, dünyaca tanınmış yapısal analiz ve tasarım yazılımıdır. 

Georgia Tech Üniversitesi (Atlanta, ABD) tarafından geliştirilmiştir. 

Bağımsız olarak ya da Strad ve Steel ile birlikte çalışabilir. GT.STRUDL 

kablo elemanların non-lineer analizi, non-lineer statik ve dinamik 

analiz, pushover analizi, lineer statik ve dinamik analiz, elastik 

buckling analizi yapabilir. 4M, GT.STRUDL Europe’un stratejik ortağı, 

kuzey ve doğu Avrupa’daki tek dağıtıcısıdır. Ayrıca 4M, GT.STRUDL’a 

ICAD.MENU ve EC2/8 gibi ekler geliştirir.

(*) GT.STRUDL Georgia Tech Research Corporation'›n (Atlanta, Georgia, ABD) ticari markas› ve 

ürünüdür

GT.STRUDL’ın daha ayrıntılı özellikleri ve kısa tanıtımı için www.4mty.com 

adresini ziyaret edebilir ya da size bir değerlendirme sürümü göndermemizi 

isteyebilirsiniz.

GT.STRUDLGT.STRUDL

4M, GT.STRUDL Avrupa Toplantısına Katıldı

13. GT.STRUDL Avrupalı Kullanıcılar Toplantısı 22 Eylül 2008 

tarihinde Milano’nun ev sahipliğinde, Georgia Institute of 

Technology (Atlanta USA) üyeleri, STRUDL Europe ve 4M TY’nin 

katılımlarıyla gerçekleştirildi. Toplantıda yazılımın yeni sürümü 

GT.STRUDL Versiyon 30 ve özellikleri tanıtıldı: 

Yeni denklem çözücü mevcut sanal belleği daha verimli ve 

paylaşımlı kullanıyor. Böylece denklem çözücünün etkinliği 

artıyor. Üstelik, yeni denklem çözücü, işletim sistemi bellek 

yöneticisinin bellek sınırlandırma engelini de geçebiliyor.

Yeni dinamik analiz external file desteği çözüm hızını yükseltiyor.

GTSES external file çözümü, 64 bit XP ve Vista işletim sistemlerine 

göre yeniden hazırlandı ve geliştirildi. Bu çözüm bilgisayar 

belleğinin daha organize ve verimli kullanımının yanı sıra çift 

çekirdek işlemcinin avantajlarını yazılıma sağlamıştır. 

Yazılımın grafik özellikleri geliştirilmiştir.

4M Grubu,  Georgia Institute of Technology (GIT, Atlanta, USA) 

firmasının stratejik ortağıdır ve hali hazırda, Avrupalı GT.STRUDL 

kullanıcıları tarafından kullanımı gittikçe yaygınlaşan ve hemen 

hemen her ülkede kullanımı zorunlu hale gelen EuroCodes (EC2, 

EC8)’un GT.STRUDL’a eklenmesini sağlamıştır.  




